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Verhältnis von Trab zu Tode
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Trat sehr niedrig : fast immer <
Siede temperatur ⇒ dann ist

Anstieg E → E nicht beobachtbar
und G = SENh in weiten Bereichen

Australien Hz
,
HD : Siedebemp . : =20K

Bec: bisherige Diskussion der Rotat .
gilt für unterscheidbare Atome
z
.
B. : HD

für identische Atome (z.B . : He , Da , I )
muss Firmian /Bosau Symmetrie
berücksichtigt werden
( Symmetrieeigenschaft d . Wellenfht .)
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•) Elektronen im Grundzustand
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Bahndrehimpuls : Yen ( O , d)
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autisgmmetrisch unter Vertauschung
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im Gleichgewicht :
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Verhältnis von Ortho - und Para- Hz
im Gleichgewicht :

Summe d
. Wahrscheinlichkeiten aller

Ortho - Zustände : Story
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Testing : = gleich viele gerade und
ungerade Beiträge ⇒75%:2S

Tatra Grundzustand bevorzugt
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e-0 ⇒ s - O →

Ortho - Hz - Anteil exponentiell
unterdrückt
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Relaxationzeit zw. Ortho/Para- Hz
ist sehr lang ( - Jahre)
Probe bei T

. gelagert →
Gleichgewicht bei To : y (To)
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⇒ für T.ee Teuer : Goth - Cpara (T)

To ⇒Trat : Gatt)-0.75Corti 0.25 Gara

Bei Tz analog Hz ( Fermi)
Dz Boson !


